
ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES

DRT 90
Drillkombi / drillkombi

Ausgabe: A_0117 Version: 01.10

Ersatzteilliste doku: ETL_0117_DRT 90.rtd •Stand: 26.03.2012 15:33:49

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86

info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 1 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Anschlußwelle

221 327
211 371

221 329

221 330
221 331

221 332

221 333

221 333

221 328
221 349
221 370



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 2 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 221 327 Anschlußwelle-III - TERRA / SEM / HX 32
 221 328
 221 329

Stufenbolzen 50/35/M30
Gelenkkörper - TERRA / SEM / HX

1,95
18

 221 330
 221 331

Schlauchhalter-III
Gelenkbolzen 50/M39

 221 332
 221 333

Anschlußbuchse 82,5/60/148
Bronzebuchse 60/50,5/35

4
2,9

0,26
 221 349
 221 370

Anschlußwelle KAT III kpl.
Anschlusswelle Kat IV, kpl.

 221 371 Anschlusswelle KAT IV - Ø50,8 - 1166

 753 000
 753 900

Sechskantmutter M30  DIN 985  8.8 verz.
Sechskantmutter M39  DIN 985  8.8  verz.

80
97
49

0,221
0,515

Anschlußwelle



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 3 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Zugdeichsel, Fahrwerk

222 142

222 092

222 092

258 136

M20x60
DIN 931

440 215

221 333

440 212

440 213

440 214

440 083440 211

440 210 222 314



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 4 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 221 333 Bronzebuchse 60/50,5/35
 222 092
 222 142

Verriegelungsgegenstück
Gelenkbolzen Ø 30 - 145 - M 24  

 222 314
 258 136

Achsbolzen Ø 70 - 250  
Transportstütze DIM 70-90

0,26
3,8

1,12
7,4
49

 440 083
 440 210

Spannhülse 12 x 80
Fahrwerksrahmen DRT 90

 440 211
 440 212

Zugdeichsel DRT 90
Abstellstütze hydr.

 440 213
 440 214

Gegenplatte Abstellstütze 180x15x260
Anschlussbolzen Hubrahmen Ø50x240  DRT90 - DIM 90

 440 215 Gelenkbolzen Ø35 x 185 - M30

0,044
950
465
30
5,4

3,69
1,95

Zugdeichsel, Fahrwerk



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 5 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achse 

M24x80
DIN 931

222 319
440 201

440 083

606 999*



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 6 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 222 319 Bronzebuchse Ø 85 - ø 70,4 - 60 1,19
 440 083
 440 201

Spannhülse 12 x 80
Achszylinderbolzen Ø50 x 165 DRT90 - DIM90

0,044
2,54

 606 999 Achse_DIM 7,5 - 9 und DRT 90                  * ab Seriennr.: 412 680 230,6

Achse

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 6 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achse



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 7 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achse M24x80
DIN 931

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 7 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achsstummel-80



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 8 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 211 288 Dichtung 120 x 65 0,06
 221 024
 222 328

Labyrinthscheibe 70-120/65
Kegelrollenlager 32 215

0,2
1,93

 222 329
 222 335

Kegelrollenlager 32 221
Radbolzen M18 x 1,5

 222 336
 222 338

Radmutter M18 x 1,5
Schutzkappe Ø 110

6,07
0,14
0,06
0,25

 222 419
 606 996

Kronenmutter M 48 x 1,5 DIN 937 (SW 65)
Achsstummel-80_DIM 7,5-9 und DRT 90 kpl. montiert

Achse

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 8 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achse

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 8 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achsstummel-80



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 9 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achse

222 319

440 083

440 200

440 201

M24x80
DIN 931



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 10 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 222 319 Bronzebuchse Ø 85 - ø 70,4 - 60  
 440 083
 440 200

Spannhülse 12 x 80
Achskörper DRT 90 - DIM 90

1,19
0,044
186

 440 201 Achszylinderbolzen Ø50 x 165  DRT90 - DIM90 2,54

Achse



 Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 11 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Achsstummel



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 12 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 12 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe PlanierbalkenAchsstummel



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 13 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Hubrahmen

440 251

222 615

440 250

222 188

M20x180
DIN 931



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 14 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 14 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 222 188 Gelenkbolzen Ø 30 - 250 - M24  1,78
 222 615
 440 250

Gelenkbolzen Ø35 - 105 - M30
Hubrahmen DRT 90

 440 251 Klemmplatte Arbeitselemente DRT 90

1,45
430
9,8

PlanierbalkenHubrahmen



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 15 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Klappteile

221 283

222 289

221 284

258 505
258 129

440 262

440 261



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 16 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 221 283 Verriegelungsbolzen 25x200
 221 284
 222 289

Verriegelungshebel
Druckfeder 3 x 30 x 90

 258 129
 258 505

Gelenkbolzen Ø 30 - 85 - M24
Gelenkbolzen Ø 35 - 145 - M30  

 440 261
 440 262

Klappteil rechts DRT 90
Klappteil links DRT 90

0,95
0,2
0,1

0,82
1,77
350
350

Klappteile



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 17 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Hydraulikzylinder

606 775

606 775

222 650

222 650

222 184

222 184

221 027



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 18 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 18 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 221 027 Gelenkbuchse/MS 61-50-50
 222 184
 222 650

Hydraulikzylinder 90/40-300  
Hydraulikzylinder Ø90/40 - 300 - GA  großes Auge

 606 775 Hydraulikzylinder 110/50-800  

0,4
17
17
46

Hydraulikzylinder



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 19 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Zwischenrahmen

440 255

440 256

330 017

221 054

741 614

741 690



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 20 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Zwischenrahmen

 221 054 Rohrhülse 25-17-40
 330 017
 440 255

Verschleißkit DRT Pendelgelenk
Zwischenrahmen rechts DRT 90

0,08

135
 440 256 Zwischenrahmen links DRT 90

 741 614
 741 690

Sechskantschraube M16 x 140  DIN 931  8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 90  DIN 931   8.8   verz.

135

0,24
0,164



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 21 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Planierbalken

440 070440 072

440 073

440 071

330 918

440 068

440 069
440 105

440 067
440 104

741 250

751 200

752 000

741 240

741 240

751 200

751 200



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 22 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 330 918 Zinken 26 x 26 - 200 lg 0,85
 440 067
 440 068

Planierbalken 120-10-1480 rechts  
Planierbalken 120-10-1480 Mitte  

 440 069
 440 070

Planierbalken 120-10-1480 links  
Halter Planierbalken rechts  

 440 071
 440 072

Halter Planierbalken links  
Zweiloch-Gegenplatte 40-8-100  

 440 073
 440 104

Cross-Feder 45x10  
Planierbalken 120 - 10 - 1230 rechts  

19,5
20,2
19,5
3,4
3,4

0,25
3,1

16,5
 440 105 Planierbalken 120 - 10 - 1230 links  

 741 240
 741 250

Sechskantschraube M12 x 40  DIN 931   8.8   verz.
Sechskantschraube M12 x 50  DIN 931   8.8   verz.

 751 200
 752 000

Sechskantmutter M12  DIN 985   8.8   verz.
Sechskantmutter M20  DIN 985   8.8   verz.

16,5

0,046
0,056
0,015
0,062

Planierbalken



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 23 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Arbeitselement

330 009

330 010
440 077

355 751

330 012

211 080

330 921

440 048

330 923

330 008
330 007

741 660

741 660

742 060
741 290

330 977

330 978

330 979
330 980

330 981

741 290

330 016



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 24 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 211 080 Zinkenrahmen 4500
 330 007
 330 008

Verstärkungsfeder 32x8  
Klammer 32x10 + 32x8 /50x50  

 330 009
 330 010

Parallelogrammstrebe-870  
Parallelogrammstrebe-400  

 330 012
 330 016

Segment-Verbindungsrahmen V.02  
Distanzbutzen 40-D21-6

56,5
1,12
0,41
4,4
2

55,5
0,043

 330 921
 330 923

Drillkombi-Zinken mit Schar 32 x 10
Schar für Drillkombi

 355 751
 440 048

Stecker 22/16/85 verz.  
Planetschraube Schar 10x40

 440 077 PROMAX Verstellplatte Parallelogramm  

 330 977
 330 978

Kultizinken W24 32-10  für DRT Ausf. Gänsefuß
Verstärkungsfeder 32x10  für W24

2,5
0,4

0,16
0,04
3,1

3,2
1,5

 330 979
 330 980

Hackschar 105 breit  passend zu W24
Planetschraube M10x40  für W24 mit HKS-105

 330 981 Halter Für Z32-10+VF32-10  Rahmen 50x50

 741 280
 741 290

Sechskantschraube M12 x 80  DIN 931   8.8   verz.
Sechskantschraube M12 x 90  DIN 931  8.8  verz.

 741 660
 742 060

Sechskantschraube M16 x 60  DIN 931   8.8   verz.
Sechskantschraube M20 x 60  DIN 931 verz.  8.8

0,22
0,035
0,34

0,082
0,091
0,115
0,195

 211 034 Druckfeder 57 x 250 - 12,5 2,05

Arbeitselement



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 25 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées.Seite 25 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe Walzen

330 929

211 038
221 269330 011

330 011

211 079

211 078

211 077

211 035
211 035

211 034

221 037

221 047

711 250

711 250

711 245

742 013

742 011

221 269
330 929

752 400

742 013

links gedrallt

rechts gedrallt

rechts gedrallt

Walzen siehe Liste.
Bei Bestellung bitte angeben,
in welcher Reihe die Walze
montiert ist.

330 019
330 018

Walzen



Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 26 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

Technische Daten annähernd und unverbindlich. Änderungen vorbehalten  / Technical changes reserved / Modificationd techniques réservées. Seite 26 von 26

A
us

ga
be

: A
_0

11
7 

   
• P

re
is

st
an

d:
 P

L1
12

   
• E

rs
at

z 
fü

r: 
*

Typ DRT 90

POS ID / part-no.
réf. article

Benennung / description 
dénomination

Notiz / note 
note

Gewicht [kg]
weight / poids

Preis [€] 
price / prix

KN
OC

HE
 M

as
ch

ine
nb

au
 G

mb
H 

•Te
l.: 

+4
9-(

0)-
57

23
-94

76
-70

 •F
ax

: +
49

-(0
)-5

72
3-9

47
6-8

6 •
ww

w.k
no

ch
e-m

as
ch

ine
nb

au
.de

Baugruppe/ section/ groupe

 211 034 Druckfeder 57 x 250 - 12,5 2,05
 211 035
 211 038

Federanschlag mit Stecker
Flanschlager UCF 207/ 35 mm

0,2
1,5

 211 059
 211 068

Krümlerwalze 1460 / 400 Ø Terra
Rohrwalze RP 480 Ø - 1460 o. R.

 211 077
 211 078

Walzenrahmen H
Walzenrahmen M

53
107
57
60

 211 079
 221 037

Walzenrahmen V
Druckscheibe

 221 047
 221 269

Federstange Terra
Druckfeder TES 87/128/13

 221 305
 330 011

Spiralwalze-Rundrohr Ø470 -1460 lg
Verschleißscheibe Ø81-Ø36-8  

 330 018
 330 019

4kt Kloben 40-180-D38
Führungsplatte 120-10-135

46
0,13
3,4

1,47

0,26
2,2
1,2

 330 929 Flanschlager UCF 210 / NP 50

 711 245
 711 250

Senkschraube M12 x 45  DIN 7991  8.8 verz.
Senkschraube M12 x 50  DIN 7991  8.8  verz.

 742 011
 742 013

Sechskantschraube M20 x 110  DIN 931   8.8   verz.
Sechskantschraube M20 x 130  DIN 931   8.8   verz.

 752 400 Sechskantmutter M24  DIN 985   8.8   verz.

2,68

0,79
0,086
0,316
0,364
0,104

WalzenWalzen


